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阿久比町民憲章
　わたしたち阿久比町民は、ここに町民憲章を定
め、よりよい町づくりに努めることを誓います。
◎ホタル飛びかう、豊かな自然を守ります。
◎歴史と伝統を守り、教養を高めます。
◎スポーツに親しみ、健康で明るい家庭をつくり
ます。
◎オアシス運動をすすめ、笑顔あふれるまちをつ
くります。
◎ボランティア活動に、すすんで参加します。
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　目の不自由な方が広報あぐいを利用できるよう声の
広報ボランティア「あいうえお」がCDに音訳録音してい
ます。録音したCDを利用希望者へ無料で送付していま
す。利用希望者は、下記までご連絡ください。
■問い合わせ先　町社会福祉協議会・ボランティアセンター（４８）１１１１（内１５２３）

■発行／阿久比町（〒470-2292　愛知県知多郡阿久比町
　大字卯坂字殿越50　0569（48）1111）
　編集／総務部政策協働課
■阿久比町ホームページ  ｈｔｔｐ：//ｗｗｗ．ｔｏｗｎ．ａｇｕｉ．ｌｇ．ｊｐ/
資源を大切に！この用紙は再生紙を使用しています。

阿久比プレイガーデンプロジェクトを展開中
　「阿久比プレイガーデンプロジェクト」では、自然豊かで、子育て世代が暮らしやすいまちの魅力を町内外に発信してい
ます。町外の方が実際に阿久比町に来て体験することで、まちの良さを感じていただき、町内の方にも「阿久比町に住み
続けたい」と思っていただけるような企画を展開しています。

プレイガーデン
プロジェクトブック

　ブランドイメージブックです。「阿
久比プレイガーデンプロジェクト」と
して、皆さんに伝えたいことが詰まっ
ています。政策協働課窓口やプロ
ジェクトのイベントなどで配布してい
ます。

　「この町で、笑顔は大き
くなる」をテーマに動画を
制作しました。右のQR
コードから動画を見て、子
どもたちが自由に遊び、元気に走り回
る姿を感じてください。

スペシャルムービー

あぐいっしょ
クッキングスクール

　青空の下、親子で
阿久比町産や町近郊
の食材をたくさん使っ
た特別なレシピを人気講師から学べ
ます。平成28年度から毎年開催し、
今年度ふれあいの森デイキャンプ場
で開催しました。

　町民活動団体のボラ
ンティアグループで企
画・運営され、役場芝生
広場周辺がにぎわうイ
ベントです。地元のモノやコトを集め
たマーケット形式で、人と人とのつな
がりの場を提供しています。

■問い合わせ先
　政策協働課企画政策係
　(48)1111（内1310）

アグルマーケット

　普段図書館で本を読
むときとは違い、ふれあ
いの森の芝生でなら元
気よく声を出しても平
気です。ボランティアによる読み聞
かせも好評です。

青空図書館

これからもさまざまな取り
組みを通じて、まちの魅力
を発信します。
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